



“认缴制”助企业

5天拿到营业执照

□郑书伟 王冲 刘龙娟 报道

本报烟台讯 当初为了筹集1200万元的注册资金，真是没少操心。7月15日，一年前山东晟林能源有限公司总经理路洋为公司注册四处奔走，就在他一筹莫展的时候，招远市市场监督管理局的一条消息让他彻底放下了心。

去年，招远市变注册资本实缴登记制度为认缴登记制度，企业注册无需登记实收资本，不再提交验资报告。这就意味着注册资金不用在企业登记前实际缴纳了，企业股东承诺认缴多少就是多少，理论上块钱也能办公司，经营者风险自担，申请企业登记不用再为注册资本发愁。“如果是过去，1200万元没有半年的时间根本筹集不来，通过认缴制，在市场监督管理局的帮助下，只用了5天时间，我就拿到了营业执照。”路洋感叹。

随着创业门槛的降低和政策红利的释放，招远市场主体总量也实现提升。去年，全市新发展市场主体14943户，增长了342.9%。

芝罘警方破获

140余起侵财案件

□记者 曲旭光 李榕 报道

本报烟台讯 7月15日，记者从烟台市公安局芝罘分局获悉，为严厉打击侵害人民群众切身利益的多发性侵财犯罪活动，今年4月起，该局在全区范围内集中开展了为期3个月的专项行动。

据介绍，此次专项行动以突出打击入室盗窃、盗抢车内物品、盗窃机动车、两抢、扒窃、电信诈骗犯罪为重点，成功破获了发生在市区内的系列抢劫、盗窃案，先后打掉4个盗窃犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人12名，破获案件140余起，涉案价值120万元，缴获各类赃款赃物价值40余万元。

□责任编辑 赵卫平

(0531)85193261

从警14年，破获案件1600余起

杨晓亮：巡警“硬汉”守护安全

□本报记者 郑书伟 李榕
本报通讯员 王永文 张国志

不断创新战法、运用智能手段，是巡警大队提升打击能力的法宝。2001年，杨晓亮从警校毕业进入招远巡警大队，在长期的工作中，逐渐摸索出盗窃机动车、抢夺抢劫等侵财性犯罪案件发案规律和特点，总结出察言观色法、疑点对比法、设卡堵截法等“巡警工作十二法”，经过推广学习，极大地提高了整个巡警队伍发现和抓获现行犯罪的能力。

“巡警的工作性质决定了我们在巡逻盘查时面对突发性危险和挑战的几率非常高，不知道嫌疑人会采取什么手段反抗，不知道嫌疑人是否携带刀具。”招远巡警大队大队长陈玉朴说。在招远巡警大队，每个人身上都留下大大小小的伤疤，每个伤疤都见证着一个艰苦破获的案子。

“这十几年里也有过机会调到别的警种，但就是舍不得这个岗位，对巡警的感情也越来越深。”杨晓亮说。

“硬汉”柔情

让杨晓亮不舍的还有与大队同事之间深厚的感情。今年36岁的杨晓亮在招远巡警大队里，远远比大队警员的平均年龄要小，是一名非常年轻的干警。

“前年4月，为了破获一起盗窃大货车柴油案，我们一连8个晚上在高速公路服务区蹲守。”今年45岁的于华亮回忆，“杨晓亮说：‘我还年轻，我先守着，等我不行了你们再上。’这句话让于

华亮心头一暖。

“硬汉”柔情也默默地洒向经常被忽视的特殊群体。2012年8月，杨晓亮和队友们抓获了涉嫌非法经营的网上逃犯刘某。在案件办理过程中，了解到刘某中年丧夫，与10岁的女儿小娜相依为命。杨晓亮及时联系上刘某的妹妹，委托她照顾小娜，将自己手机号码存在小娜的手机中，并关切地告诉她：遇到困难任何时间都可以找他，他会尽其所地给予帮助。他还与妻子定期到小娜家中探望，及时了解并帮助其解决生活困难。刘某在投牢前了解到杨晓亮对家人的帮助后，痛哭流涕，表示一定做好自我改造，重新做人。近年来，杨晓亮先后资助了4名嫌疑人子女，帮扶了2名困难儿童，捐款捐物共计2万余元。

□于冬亮 李榕 报道

7月18日，由烟台市房地产协会、大众日报烟台记者站联合主办的“拥抱蓝天，享受生活——烟台海景房走进高铁联盟城市巡展活动”于济南倪氏海泰海鲜大酒店拉开帷幕，这已是巡展活动的第三站。

2015年以来，烟台市住房和城乡建设局和烟台市房地产协会加大“宜居烟台”的对外宣传和推介力度，继4月中旬烟台参展团远赴北京和哈尔滨参加房展会后，烟台市房地产协会联合大众日报烟台记者站，选取山东高铁联盟城市，再次开展“仙境海岸，宜居烟台”的品牌宣传。



从警14年，破获各类案件1600余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人750余名，摧毁重大盗窃、抢劫、贩毒团伙20余个，查获各类被盗汽车、摩托车450余辆，为群众挽回经济损失1000余万元……一组数字记录下杨晓亮的战绩。

工作起来就是一股拼劲

7月1日，招远市公安局巡警大队副大队长杨晓亮从全省12万名公安干警中脱颖而出，当选全省第四届“我最喜爱的十佳人民警察”，而此时，杨晓亮刚刚和同事一起破获了一起盗抢摩托车案件。

说起获奖感言时，杨晓亮显得有些拘谨：“这些都不是我一个人的成绩，都是大家一起干出来的。”而当聊到案子时，他一下子来了精神，话也多了起来：“这个盗抢团伙从今年3月份月份开始作案，共盗窃了70多辆摩托车。”

与此前破获的案件相比，这次破案其实还算顺利。杨晓亮的同事姜军胜一直对2007年10月份的一次追捕记忆犹新。

“那次任务中，我们一起追捕飞车抢夺案20余起的两名犯罪嫌疑人。对方开着一辆帕萨特，我们开着一辆桑塔纳，追了一路始终无法成功将其逼停。”眼看没有逼停嫌疑车辆的机会，正在驾车的杨晓亮喊了一句：“实在追不上，我就开车撞了！”说完真的一头撞上嫌疑车辆，迫使对方停了下来。

对方车辆虽然受到撞击，但并没有太大损伤，2名嫌犯扔下车子跳入河中意图逃跑。杨晓亮也跳入齐胸深的冰冷河水中，经过一番艰苦的水中搏斗，终于将嫌犯制服拖到岸上。

“工作起来不要命，往死里拼”，是同事们对杨晓亮的一致评价。

“对巡警的感情越来越深”

杨晓亮所在的巡警大队，是招远公安的一支劲旅，除了负责巡逻防控，在主动出击，打击犯罪上也发挥着重要作用。今年上半年，大队打击处理各类违法犯罪嫌疑人400余人，超过了去年全年的总和。

进驻中国市场十年，感恩倾情回馈

乐扣乐扣 仓库大开放

2,000多种产品

·活动时间: 7月17—25日 ·活动地点: 烟台国际博览中心



□郑书伟

7月17日，“乐扣乐扣仓库大开放”在烟台迎来开门红，引发抢购热潮。截至7月20日，已有数万名消费者在乐扣乐扣仓库大开放活动现场捧回满意的商品。继今年3月份“2015乐扣乐扣仓库大开放”活动首次登陆烟台之后，“乐扣乐扣仓库大开放”再次为烟台市民献上一场乐扣乐扣优质产品的饕餮盛宴。

本次活动在烟台国际博览中心举行，此次展会总面积近20,000㎡，活动期间，共有超过2,000款不同的乐扣乐扣产品以最低2折的超值优惠登场亮相，乐扣乐扣希望以此感谢10年来一直支持乐扣乐扣在华发展的广大烟台消费者。

乐扣乐扣一直致力于将先进的生活理念带入中国。以革命性的四面锁扣技术为起点，通过不断开辟的产品线，为中国消费者打开了一扇通往便捷舒适居家生活的大门，乐扣乐扣这个名字也已经成为舒适居家、品质生活的代名词。

在本次展会上，广受消费者欢迎的除了经典产品乐扣乐扣塑料保鲜盒、格拉斯耐热玻璃

保鲜盒、乐扣乐扣水杯以外，Silby陶瓷用品、Cookplus厨具及厨房工具、Hot&Cool保温保冷杯、LivingBox收纳用品、旅行箱等旅行用品、家居用品、Hello Bebe卡通幼儿产品、小家电产品等20余大类的产品也引发关注和热抢。

“此次展会不仅是对多年来一直支持乐扣乐扣发展的烟台市民的感恩回馈，同时也是希望通过这种工厂直销的模式，将最优惠的价格带给消费者。而且通过这种形式，消费者可以零距离接触到各类产品，亲手操作试用，亲身感受体验，这种极具现场感和体验感的消费体验是时下流行的网购无法比拟的。”威海乐扣乐扣总经理安珍然表示，“欢迎广大烟台市民前往，乐扣乐扣将以丰富充足的产品、优惠的价格以及周到的服务为烟台市民打造一场令人难忘的购物嘉年华。”

据悉，此次展会从7月17日持续到7月25日，每天上午9:00开放到下午18:00。

活动时间: 7月17—25日

活动地点: 烟台国际博览中心

更多优惠信息请关注官方微信: 乐扣乐扣山东

中国福利彩票 刮彩运亨通

刮彩运亨通

抢百万黄金

去北京三日游

最高奖金80万元

14次中奖机会
玩法一: 刮开覆盖层，如果刮出“8888”彩运亨通，即可获得该图下方所对应奖金的倍数。中奖奖金集中中。

玩法二: 刮开覆盖层，如果刮出一个“8888”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“8888”下方所对应的奖金。如果刮出“88”或“888”，即可获得该号码下方所对应奖金的十倍。中奖奖金集中中。

14次中奖机会
x2倍 x5倍 x10倍 x20倍

奖金 奖金 奖金 奖金 奖金
奖金 奖金 奖金 奖金 奖金

保安区刮开无效

活动规则

在山东省内购买福利彩票“彩运亨通”彩票，凡刮出“8888”金币图符，即可获得10g纯金币一枚；2015年7月11日—31日，凡刮出“8888”金币图符或单张彩票中得1000元奖金者，均可再获“走近刮刮乐”北京三日游活动资格。

咨询电话: 96677

扶老 助残 救孤 济困

山东省福利彩票发行中心